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DO ZAINTERESOWANYCH

Dotyczy postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na ,Zadanie | - przebudowa kluczowego wezta komunikacji zbiorowej
Ronda Lubelskiego Lipca '80 w Lublinie wraz z wlotami, ul. Fabrycznej z mostem
na rzece Czerniejowce do skrzyzowania z ul. Wolska, odcinka al. Zygmuntowskich;
budowa trakcji trolejbusowej wraz z przebudowa oswietlenia drogowego
w ul. Lubelskiego Lipca '80 na odcinku od skrzyzowania z ulicami: Al. Zygmuntowskie -
Unii Lubelskiej — Fabryczna do skrzyzowania z al. J. Pifsudskiego; wykonanie korytarza
(buspasy) dla komunikacji miejskiej w ul. Droga Meczennikéow Majdanka (na odcinku
od ul. Fabrycznej do ul. Grabskiego). Zadanie VI - Wykonanie infrastruktury
przystankowej”.

Zamawiajgcy informuje, ze w w/w postepowaniu wptynety zapytania. Ponizej tresé¢
zapytan wraz z odpowiedziami:

1. Pytanie:
Prosimy o uzupetnienie przedmiaréw robét o wykonanie przewiertow pod jezdniami,
dotyczy robdt elektroenergetycznych, oswietlenia drogowego, sygnalizacji $wietinej i
zadania VI.
Odpowiedz:
Zamawiajacy dziatajac na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z po6zn. zm.) dokonuje modyfikacji
zatgcznika nr 1 do SIWZ poprzez zmiane STWIORB D 07.03.01 i D 01.03.01. oraz
zatgcznika nr 7 do SIWZ poprzez korekte nastepujgcych pozyciji kosztorysu ofertowego:
- branza energetyczna: poz. 7, poz. 9, poz. 30, poz. 31;
- sygnalizacja $wietlna: poz. od 3 do 31, poz. od 36 do 67, poz. od 81 do 88, poz. 94, poz.
95, poz. 97, poz. od 103 do 107.
Zaktualizowane dokumenty Zamawiajgcy przekazuje w zatgczeniu.

2. Pytanie:
W przedmiarze robdt sygnalizacja $wietlna w obszarze ronda Lubelskiego Lipca '80 brak
pozycji dotyczacej rozbudowy istniejacego sterownika zgodnie z opisem w PW. Prosimy
0 uzupetnienie.
Odpowiedz:
Patrz odpowiedz na pytanie nr 1.
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3. Pytanie:
W pozycji 74 i 88 przedmiaru rob6t na sygnalizacje $Swieting wystepuja demontaze
elementow, prosze o okreslenie jakiego zakresu rob6t dotyczg, bo nie wiadomo jakie koszty
Wykonawca ma zabezpieczyC.
Odpowiedz:
Demontazowi podlega cata istniejgca sygnalizacja Swietlna.
Zgodnie z pkt 16.6. SIWZ Zamawiajgcy zaleca, aby Wykonawca dokonat wizji lokalnej na
terenie, gdzie majg by¢ prowadzone roboty stanowigce przedmiot zamoéwienia. Wizja
lokalna zostanie przeprowadzona na koszt wtasny i ryzyko Wykonawcy.

4. Pytanie:
W przedmiarach robét na wykonanie przytgczy elektroenergetycznych dla systemu
dynamicznej informacji i biletomatéw wystepuja pozycje ,punkt dynamicznej informaciji
pasazerskiej’ natomiast w dokumentacji wykonawczej brak jest jakiejkolwiek informacji na
temat montazu tych punktéw, prosze o uzupetnienie dokumentacji.
Odpowiedz:
Opis punktow dynamicznej informacji pasazerskiej znajduje si¢ w czesci drogowe;j
Dokumentacji Projektowej. W uzupetnieniu Zamawiajgcy dziatajgc na podstawie art. 38 ust.
4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z
pdzn. zm.) dokonuje modyfikacji zatgcznika nr 1 do SIWZ poprzez zamieszczenie
wytycznych do projektowania konstrukcji wsporczych oraz wyswietlaczy LED.

5. Pytanie:
2 Dotyczy pozycji nr 30 kosztorysu ROBOTY DROGOWE - rozbiérka podbudowy z kruszywa
tamanego. Ze wzgledu na kosztorysowy charakter rozliczenia prosimy o podanie grubosci
warstwy jakg nalezy przyjaé w wycenie.
Odpowiedz:
Do wyceny nalezy przyjaé¢ grubosc¢ rozbieranej podbudowy z kruszywa tamanego réwng 30
cm.

6. Pytanie:
Dotyczy pozycji nr 32 kosztorysu ROBOTY DROGOWE- - rozbiérka nawierzchni
betonowej. Ze wzgledu na kosztorysowy charakter rozliczenia prosimy o podanie grubosci
warstwy jaka nalezy przyja¢ w wycenie.
Odpowiedz:
Do wyceny nalezy przyja¢ grubo$é rozbieranej nawierzchni betonowej rowng 20 cm.

7. Pytanie:
Ze wzgledu na kosztorysowy charakter rozliczenia prosimy o wyja$nienie w ktorej pozyciji
nalezy wyceni¢ stupki znakéw drogowych. W zatgczonych kosztorysach znajdujg sie
jedynie pozycje odnoszace sie do tablic znakéw drogowych i konstrukcji wsporczych.
Odpowiedz:
Zgodnie z zapisami STWIORB D 07.02.01 pkt. 9 w cenie zakupu i montazu tablic i tarcz
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znakdw drogowych nalezy wycenié réwniez zakup i montaz stupkéw znakdw drogowych.

8. Pytanie:

W projekcie wykonawczym sygnalizacji Swietlnej oraz urzadzen ITS w czesci elektryczne;j
w obszarze ronda Lubelskiego Lipca '80 w Lublinie (pozycja 75 przedmiaru robét) jest
rozbudowa istniejgcej szafy STS - przetgcznica Swiattowodowa 2xSC duplex kpl. 1,
problem jest poniewaz szafa STS jest na gwarancji firmy QUMAK i Firma ktéra
przygotowata mi wycene na szafy STS odmoéwita rozbudowy tej szafy, prosze o
rozwigzanie tego problemu.

Odpowiedz:

Szafy STS sg wtasnoscig ZDiM i to ZDiM decyduje o ich przeznaczeniu, funkcjonalnosci,
rozbudowie etc. Szafa STS z wyposazeniem objete sg gwarancjg Qumak S.A, jednakze nie
wptywa to na ich niemozliwo$¢ rozbudowy poprzez podpiecie np. dodatkowych urzgdzen
(kompatybilnych z istniejacymi). Kazdorazowa ingerencja w okablowanie, montaz urzgdzen
iich konfiguracjia w SZR musi by¢ bezwzglednie zgtaszana do ZDiM i tym samym do
Gwaranta. Pozwoli to w przysztosci uchroni¢ wtasnie przed utratg gwarancji, a takze
wczesnym wykryciu konfliktéw w przysztych ustawieniach i konfiguracjach urzadzen w SZR.

Pozostale zapisy specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia pozostaja bez zmian.

W zatgczeniu:

1. Zaktualizowana tre§¢ STWIORB D 07.03.01 i D 01.03.01.
2. Zaktualizowana tre$¢ kosztorysu ofertowego dla Zadania |.
3. Opis konstrukciji wsporczej i wyswietlacza.
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